

Нечаркап Алма-Ата
г. Алма-Ата

4 СЕНТЯБРЬ

Встречи с большим искусством

Артисты Малого театра — на алма-атинской сцене

3 сентября в столице Казахстана начались гастроли старейшего драматического коллектива страны — артистов орденов Ленина и Октябрьской Революции Государственного академического Малого театра Союза ССР.

Во Дворце имени В. И. Ленина дорогих гостей сердечно приветствовал председатель Казахского театрального общества, директор и главный режиссер Казахского Государственного академического театра драмы имени М. О. Ауэзова народный артист СССР А. М. Мамбетов. Отметив неоценимый вклад прославленного творческого коллектива в развитие русского и многонационального советского театрального искусства, в том числе казахского, он пожелал ему успешных гастролей,

новых высот в творчестве.

На сцене народная артистка СССР Р. Д. Нифонтова. От имени труппы театра она горячо поблагодарила за радушную встречу. Мы, сказала она, сделаем все, чтобы порадовать алматинцев и гостей столицы Казахстана исполнительским мастерством актеров разных поколений и познакомить их с основными направлениями нашей творческой работы.

Спектаклем «Фома Гордеев» по повести М. Горького во Дворце имени В. И. Ленина начал всемирно известный театр свой 160-й сезон. Ярко и проникновенно сыграли заглавные роли народные артисты СССР В. Коршунов, Э. Быстрицкая, другие видные актеры.

На спектакле, прошедшем с большим успехом, присутствовали член Политбюро

ЦК КПСС, первый секретарь ЦК Компартии Казахстана тов. Д. А. Кунаев, члены Бюро ЦК Компартии Казахстана тт. К. М. Аухадиев, Н. А. Назарбаев, К. Т. Турсынов, руководители министерств и ведомств, творческих союзов, ответственные партийные и советские работники.

В здании Казахского государственного академического театра драмы имени М. О. Ауэзова зрителями тепло принят спектакль Малого театра «Вызов» по пьесе Г. Маркова и Э. Шима.

(КазТАГ).